



### **CLUBUL COPIILOR ȘI ELEVILOR**

725700 Vatra Dornei Strada Dornelor nr. 4  
tel/fax 0230/371369

e-mail [ccevdornei@gmail.com](mailto:ccevdornei@gmail.com)

Pagina WEB <http://www.ccevatra-dornei.go.ro>



## Regulament festival de folclor *Dorna, plai de joc si cntec*

Clubul Copiilor Vatra Dornei organizează în perioada 20-22 iulie 2010 *Festivalul Național al Ansamblurilor Folclorice ale Copiilor Dorna, plai de joc și cântec*, acțiune cuprinsă în Calendarul Activităților Extrașcolare al Ministerului Educației Cercetării Tineretului și Sportului 2010, Capitolul F/2, poziția 215.

### **Scopul festivalului :**

*Festivalul Național de Folclor Dorna, plai de joc și cântec*, își propune conștientizarea copiilor și a tinerilor asupra adevăratelor valori ale folclorului și diseminarea experienței participanților privind concepții și modalități de a pune în valoare și a transmite nealterat folclorul muzical coregrafic.

## REGULAMENT

### **Condiții de participare:**

- 1.Fiecare grup va fi alcătuit din maxim \_\_\_\_ persoane ( inclusiv șoferul).
- 2.Ansamblurile folclorice participante vor fi alcătuite din elevi ( sunt acceptați adulți in cadrul orchestrei).
- 3.Ansamblurile folclorice vor susține spectacole cu durata de 25 minute, care să includă dansuri populare, soliști vocali și instrumentiști, piese de orchestră (taraf) din zona folclorică pe care o reprezintă.
- 4.Nu sunt acceptate ansambluri folclorice a căror parte muzicală este imprimată pe suport electronic (CD-uri).
- 5.Formațiile participante vor face dovada obținerii locului I la faza județeană a concursului de folclor.

### **Sistem de jurizare:**

Juriul alcătuit din specialiști în domeniu va acorda Trofeul festivalului și premiile I, II,III pentru: coregrafie, orchestră, solisti vocali, instrumentist și soliști dansatori .Vor fi acordate diplome pentru: autenticitate, virtuozitate, pastrarea tradițiilor folclorului local și excelență.

### **Alte detalii organizatorice:**

Prezența la Vatra Dornei se va face cu mijloace proprii, organizatorii asigurând cazarea și masa în perioada festivalului.

Fiecare formație va prezenta la sosire două tabele șampilate cu participanții la concurs (inclusiv șoferii) și CV-ul formației.

Director,

Prof.Vasile Moroșan